
Zápisnica  

 

z verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Podbieli  

dňa  14. decembra 2023 

 

 

Prítomní:   Ing. Ján Sitek, starosta obce 

Poslanci:    JUDr. Ľubomír Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel, Edita Klimeková, Rastislav 

Malatinka, Jozef Korčuška, Michal Sitek, Mgr. Gabriel Líška. 

Ospravedlnený:  

    

Ďalší prítomní: podľa prezenčnej listiny   

 

 

K bodu číslo 1: Otvorenie  

 

 Starosta obce Ing. Ján Sitek privítal členov obecného zastupiteľstva a prítomných občanov. 

Skonštatoval, že sú prítomní siedmi poslanci a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

 

K bodu číslo 2: Schválenie programu rokovania 

 

 Pôvodný program nebol schválený. Program rokovania dostali poslanci v materiáloch na 

rokovanie.  

Bol schválený program so zmenami. 

- ruší sa bod: 

o  č.17 Zmena časti uznesenia č.21/2019 zo dňa 27. februára 2019 

 

- doplní sa bod:  

 

o  č. 11 Schválenie vykonávanie zmien rozpočtu obce Podbiel počnúc rozpočtom 

obce na rok 2024 starostom obce. 

 

o č. 12 Úprava platu starostu obce Podbiel. 
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o č. 13 Schválenie zvýšenia pracovného úväzku a udelenie odmeny hlavnému 

kontrolórovi obce Ing. Miroslavovi Bullovi. 

 

Ostatné body sa prečíslujú podľa aktuálnej zmeny programu. Program rokovania bol prijatý 

so zmenami. 

 

K bodu číslo 3: Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

 Do návrhovej komisie navrhol starosta obce JUDr. Ľubomíra Kuboša a Editu Klimekovú. 

Za JUDr. Ľubomíra Kuboša hlasovalo 6 poslancov: Bc. Pavol Kudzbel, Rastislav Malatinka, 

Michal Sitek, Mgr. Gabriel Líška, Edita Klimeková a Jozef Korčuška. Zdržal sa jeden poslanec: 

JUDr. Ľubomír Kuboš. Za Editu Klimekovú hlasovali 6 poslancov: Bc. Pavol Kudzbel, Rastislav 

Malatinka, Michal Sitek, Mgr. Gabriel Líška, Jozef Korčuška a JUDr. Ľubomír Kuboš. Zdržal sa 

jeden poslanec:  Edita Klimeková. Uznesenie bolo prijaté. 

 

 Za overovateľov starosta určil Bc. Pavla Kudzbela a Michala Siteka,  za zapisovateľku určil 

Mgr. Beátu Vnenčák. 

 

K bodu číslo 4:  Správa o plnení uznesení  

 

 Zástupca starostu Bc. Pavol Kudzbel informoval prítomných o nasledovných 

skutočnostiach:  

 Úloha z uznesenia č. 7/2023 vo veci návrhu štatútu obce a rokovacieho poriadku bola 

splnená čiastočne. Komisia pripravila návrh štatútu obce. Čo sa týka časti rokovacieho poriadku 

úloha ďalej pokračuje. Splnenie úlohy sa posúva do najbližšieho OZ. 

Úloha z uznesenia č. 9/2023 prevod majetku obce Jozefovi a Jolane Chomistekovej bol 

uskutočnený. Zmluva bola podpísaná a finančne prostriedky boli vyplatené do pokladne. 

 

K bodu číslo 5: Informácie starostu obce Podbiel 

 

 Starosta Ing. Ján Sitek informoval prítomných o momentálnom dianí v obci Podbiel.  

 

• JPÚ – 21.11.2023 boli odovzdané na Lesný a pozemkový úrad dokumenty Etapa 1A 

položka 1, 2, 3 - zriaďovanie podrobných geodetických bodov, hranica obvodu projektu 
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pozemkových úprav a účelové mapovanie polohopisu a výškopisu. 1B položka 1, 2 

aktualizácia BPEJ v obvode projektu a mapa hodnoty. Je nutné dokončiť z fázy jedna ešte 

bod 1C všeobecné zásady funkčného usporiadania územia v obvode. Za projekt JPU bolo 

vyplatených 4060, 00 € firme GEOMAL presne podľa uzatvorenej zmluvy.  

• Veľké pozemkové úpravy – podľa zhotoviteľa p. Brandysa prišlo z ministerstva stanovisko 

opraviť drobné chyby. Druhú etapu register pôvodného stavu bude realizovať Lesný 

a pozemkový úrad.  

• Projekty – zateplenie školy a telocvične, výmena okien a krytiny – po jednaní 

s projektantom bolo dohodnuté, že začiatkom januára bude vyhlásená verejná súťaž na 

zhotoviteľa projektu a následným podaním žiadosti o stavebné povolenie. 

• Most na Zámostie – most bude otvorený do skúšobnej prevádzky 19.12.2023 o 10:00 hod..  

na kontrolnom dni bolo dohodnuté, že sa prípravy list na VÚC Žilina ohľadom ponechania 

betónových pätiek, ktoré boli urobené pre náhradný most a prístupovej cesty.  

• Hasičská zbrojnica – čo sa týka vodovodnej a kanalizačnej prípojky boli prevedené zemné 

práce, uložená hadica a boli uskutočnené vytýčenie vody, plynu, energetiky a Telekomu. Je 

dohodnuté s OVS, že zrealizujú prípojku.  

• Audit – bol prevedený účtovný audit. Na základe, ktorého sme boli upozornený, že nie je 

skolaudovaná cesta v „Krivom kúte“ a chodník „Na ulici“ aj napriek tomu, že cesta aj 

chodníkmi sú roky v užívaní. Je nutné to hneď napraviť, nakoľko sa jedná o zápis v rámci 

auditu.  

• KŠH – urobili sa sprchy, vymenili sa vodovodné batérie, vymenili sa WC misy a zabezpečil 

sa ohrev teplej vody. S celkovým nákladom cca 1500,00€.  

• Rok 2024 – ako prvé sa zvolá predstavenstvo JPÚ zásady funkčného usporiadania územia. 

Rokovanie u energetikov v Žiline ohľadom pripojenia lokality  Pod Pálenicou a taktiež 

rokovanie v Žiline VÚC ohľadom ponechania pätiek z náhradného mosta na Zámostie. 

Pripraví sa rokovanie na Ministerstve dopravy ohľadom obchvatu.   

 

K bodu č. 6: Interpelácie poslancov a občanov 

 

Občania  

p. Miroslav Bachynec  
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- vyhodnotil som zasadnutia OZ a zistil som, že od roku 2022 nebol predložený a schválený plán 

zasadnutí, že od ustanovujúceho zastupiteľstva dňa 28. 11. 2022 sa ich uskutočnilo celkom 8 z toho 

dve mimoriadne, na ktorých sa však okrem schválenia dodatku č. 2 k ÚP obce Podbiel zo dňa 

30.03.2023 a oboznámenia sa so správami hlavného kontrolóra sa rozvoj vôbec neriešil, 

- v zmysle zákona p. starosta v lehote do 60 dní od svojho zvolenia poveril zastupovaním poslanca, 

ktorý v poverení asi nemá rozsah zastupovaní, ale len odmenu vo výške 200,00 € mesačne. Poznám, 

obce, v ktorých sú zástupcovia starostov „ťahúňmi“, ktorých je cítiť a po ktorých je vidieť aj 

výsledky hlavne v JPÚ. Poveril si zastupovaním funkčne viac ako 22 ročného poslanca, ktorý za 

uvedené obdobie po sebe žiadnu brázdu nezanechal. V súčasnosti  sa javí skôr brzdou ako 

prínosom, lebo stal sa len poberateľom priznaného mesačného príspevku. Doporučujem jeho 

výmenu tak, ako to urobil bývalý starosta JUDr. Jozef Domiňák. Preto, lebo po jeho výmene sa veci 

v obci pohli. Medzi poslancami sa nájde dosť zanietených, odborne zdatných a skúsených 

poslancov, z ktorých môže byť vymenovaný zástupca starostu, ktorý pre obec aj niečo urobí. 

- pánovi kontrolórovi navrhuje najbližšiu kontrolu zamerať na nakladanie s finančnými 

prostriedkami obce v súvislosti s uzatváraním kúpnych zmlúv na obec v tom smere či kúpne 

zmluvy, ktoré boli zaplatené boli aj zavkladované a ako sú upravené podmienky zaplatenia kúpnej 

ceny v jednotlivých zmluvách a ako sa na obci nakladá s krátkodobými, zákonnými a ostatnými 

rezervami, ktoré boli na obci v minulosti vytvorené.  

 

P. starosta odporučil p. Bachyncovi prehrať si záznamy z rokovaní a prečítať si jeho volebný 

program, čo tam bolo povedané a napísané. Čo sa týka poznámky, že neprebieha žiaden rozvoj – 

prebieha JPÚ, ktorá je už je prvej tretine a od roku 2018 do 2022 sa neurobilo nič v tomto smere.  

 

p. Jozef Krupa  

- chváli zimnú údržbu ciest, cesty sú vynikajúco odhrnuté,  

- ďalej by sa chcel pripojiť k p. Michalovi Sitekovi, že pamiatková zóna sa nezúžila, ale rozšírila, 

- čo sa týka JPÚ mohli byť dávno od 2 až tri roky vpred, ale bolo treba priložiť ruku k dielu a nie 

brzdiť, 

- reaguje taktiež na slova adresované p. Pavlovi Kudzbelovi podľa neho mu patrí pochvala nakoľko 

počas práceneschopnosti starostu obce dennodenne ho zastupoval v úrade, odmena za zastupovanie 

mu patrí, 

- to, že starosta urobil žalostne málo nie je pravda nakoľko je umenie niečo urobiť a rýchlo urobiť, 

nedá sa všetko naraz urobiť, ale robí sa. 
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Poslanci 

p. Michal Sitek 

- pamiatková zóna - či prebehli rokovania alebo či bol zaslaný list ohľadom zúženia pamiatkovej 

zóny,  

Starosta reagoval, že opakovane kontaktoval p. Beranovú ohľadom pamiatkovej zóny. Prisľúbila, že 

príde do obce po výmene šéfa na pamiatkovom úrade nakoľko bol odvolaný. Prípravy sa žiadosť 

s argumentami a fotodokumentáciou na zmenšenie pamiatkovej zóny.  

 

p. Edita Klimeková 

- vyslovila poďakovanie pánovi starostovi za spoluprácu, 

- za prvý rok, ktorý je pán starosta vo funkcii si myslí, že sa v obci veľa veci pohlo, či už sa jedná 

o JPÚ alebo vysporiadanie pozemkov pod miestnymi komunikáciami, ale aj iné práce ktoré si 

mysli, že za prvý rok funkčného obdobia nie sú malé a ďakuje za veľmi aktívnu prácu. 

 

Hlavný kontrolór obce 

p. Ing. Miroslav Bulla 

- reaguje na p. JUDr. Bachynca, nie je problém zapracovať do kontrolného plánu kontrolu zmlúv 

a zavkladovanie týchto zmlúv, čo sa týka rezerv a krátkodobých fondov obec disponuje 

momentálne iba rezervným fondom – tento rok sa z fondu neminulo skoro nič a budúci rok je 

plánovaných 123 000,00€, 

- ďalej reaguje na práce týkajúce sa požiarnej zbrojnice – pre korektnosť uviedol, že práce boli 

vykonané, ale nie dokončené – sú vyfakturované, ale nie dokončené.  Starosta odpovedal, že práce 

sa dokončia do konca roka, nakoľko z dôvodu realizácie podlahy a nebolo možné postaviť lešenie 

a dokončiť stierkovanie.  

 

 

K bodu č. 7: Návrh VZN 3/2023 o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné 

odpady 

 

Všetky pripomienky boli zapracované do pôvodného návrhu a v zákonnej lehote boli tieto 

zmeny oznámené. Finančná komisia a hlavný kontrolór obce doporučujú návrh VZN 3/2023           

o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady schváliť. Za schválenie VZN 3/2023 

o miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady hlasovalo 7 prítomných poslancov: 
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Bc. Pavol Kudzbel, JUDr. Ľubomír Kuboš, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Mgr. Gabriel Líška, 

Edita Klimeková a Jozef Korčuška. Uznesenie schválenie VZN 3/2023 o miestnom poplatku za 

komunálne a drobné stavebné odpady bolo prijaté. 

 

K bodu č. 8: Návrh VZN 4/2023 o nakladaní s komunálnymi a drobnými stavebnými odpadmi 

 

Všetky pripomienky boli zapracované do pôvodného návrhu a v zákonnej lehote boli tieto 

zmeny oznámené. Finančná komisia a hlavný kontrolór obce doporučujú návrh VZN 4/2023                   

o nakladaní s komunálnymi a drobnými stavebnými odpadmi schváliť. Za schválenie VZN 4/2023           

o nakladaní s komunálnymi a drobnými stavebnými odpadmi hlasovalo 7 prítomných poslancov: 

Bc. Pavol Kudzbel, JUDr. Ľubomír Kuboš, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Mgr. Gabriel Líška, 

Edita Klimeková a Jozef Korčuška. Uznesenie schválenie VZN 4/2023 o nakladaní s komunálnymi 

a drobnými stavebnými odpadmi bolo prijaté. 

 

K bodu č. 9: Návrh VZN 5/2023 o poplatkoch za služby poskytované obecným úradom v 

Podbieli 

 

Za schválenie VZN 5/2023 o poplatkoch za služby poskytované obecným úradom v Podbieli 

hlasovali poslanci nasledovne. Proti: Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Mgr. Gabriel Líška a Jozef 

Korčuška. Zdržali sa: JUDr. Ľubomír Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel a Edita Klimeková. Uznesenie 

VZN 5/2023 o poplatkoch za služby poskytované obecným úradom v Podbieli nebolo prijaté. 

 

Poslanec Rastislav Malatinka predniesol návrh vytvorenia cenníka poplatkov za služby 

poskytované obecným úradom v Podbieli do najbližšieho obecného verejného zasadnutia a prijať to 

uznesením. Za schválenie vytvorenia cenníka poplatkov za služby poskytované obecným úradom                   

v Podbieli do najbližšieho obecného verejného zasadnutia a prijať to uznesením hlasovalo                        

5 prítomných poslancov: JUDr. Ľubomír Kuboš, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Mgr. Gabriel 

Líška a Jozef Korčuška. Zdržali sa: Bc. Pavol Kudzbel a Edita Klimeková. Uznesenie schválenie 

vytvorenia cenníka poplatkov za služby poskytované obecným úradom v Podbieli do najbližšieho 

obecného verejného zasadnutia a prijať to uznesením bolo prijaté. 
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K bodu č. 10: Investičný plán obce Podbiel na ďalšie roky 

 

Poslanec Jozef Korčuška vyslovil požiadavku o doplnenie bodu – Výstavba urnového hája poslanec 

Rastislav Malatinka navrhol doplniť body – Vybudovanie denného stacionára a výstavba bytového 

domu. 

Za schválenie investičného plánu obce Podbiel na ďalšie roky s následnými zmenami: bod 

číslo č. 5 sa doplní o výstavbu urnového hája na cintoríne, doplní sa bod č. 9 Vybudovanie denného 

stacionára a bod č.10 Výstavba bytového domu. Hlasovalo 7 prítomných poslancov:  JUDr. 

Ľubomír Kuboš, Rastislav Malatinka, Bc. Pavol Kudzbel, Edita Klimeková, Michal Sitek, Mgr. 

Gabriel Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie schválenie investičného plánu obce Podbiel na ďalšie 

roky s následnými zmenami bod číslo č. 5 sa doplní o výstavbu urnového hája na cintoríne          a 

doplní sa bod č. 9 Vybudovanie denného stacionára a bod č.10 Výstavba bytového domu bolo 

prijaté. 

 

K bodu č. 11: Schválenie vykonávania zmien rozpočtu obce Podbiel počnúc rozpočtom obce 

na rok 2024 starostom obce 

 

Za schválenie v zmysle §11, ods. 4, písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

znení neskorších predpisov vykonávanie zmien rozpočtu obce Podbiel počnúc rozpočtom obce na 

rok 2024 starostom obce v nasledovnom rozsahu: 

- presun rozpočtových prostriedkov v rámci oddielov a medzi oddielmi schváleného 

rozpočtu v celkovej maximálnej výške 5000€ na celý rozpočtový rok, pričom sa nemenia celkové 

príjmy a celkové výdavky a súčasne ruší uznesenia z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva 

v Podbieli č. 64/2013 zo dňa 21. 06. 2013. Hlasovalo 7 prítomných poslancov:  JUDr. Ľubomír 

Kuboš, Rastislav Malatinka, Bc. Pavol Kudzbel, Edita Klimeková, Michal Sitek, Mgr. Gabriel 

Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie v zmysle §11, ods. 4, písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov vykonávanie zmien rozpočtu obce Podbiel počnúc 

rozpočtom obce na rok 2024 starostom obce v nasledovnom rozsahu: 

- presun rozpočtových prostriedkov v rámci oddielov a medzi oddielmi schváleného 

rozpočtu v celkovej maximálnej výške 5000€ na celý rozpočtový rok, pričom sa nemenia celkové 

príjmy a celkové výdavky a súčasne ruší uznesenia z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva 

v Podbieli č. 64/2013 zo dňa 21. 06. 2013bolo prijaté. 
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K bodu č. 12: Úprava platu starostu obce Podbiel 

 

Poslanec Bc. Pavol Kudzbel predniesol návrh upraviť plat starostovi obce Podbiel – 

navýšenie o 20%.  

Za schválenie starostovi obce Ing. Jánovi Sitekovi mesačný plat podľa §3 ods. 1 zákona č. 

253/1990 zbierky o platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v neskoršom znení 

predpisov navýšený o 20% podľa §4 ods. 2 uvedeného zákona. S účinnosťou od 01.01.2024. 

Hlasovali poslanci nasledovne. Za: JUDr. Ľubomír Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel a Edita Klimeková.  

Proti: Michal Sitek, Rastislav Malatinka, Mgr. Gabriel Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie 

schválenie starostovi obce Ing. Jánovi Sitekovi mesačný plat podľa §3 ods. 1 zákona č. 253/1990 

zbierky o platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v neskoršom znení predpisov 

navýšený o 20% podľa §4 ods. 2 uvedeného zákona. S účinnosťou od 01.01.2024 nebolo prijaté.  

 

Po pripomienkach poslanca Michala Siteka k návrhu poslanca Bc. Pavla Kudzbela 

predniesol ďalší návrh poslanec Michal Sitek, ktorý navrhol upraviť plat starostu obce o navýšenie 

10%.  

Za schválenie starostovi obce Ing. Jánovi Sitekovi mesačný plat podľa §3 ods. 1 zákona č. 

253/1990 zbierky o platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v neskoršom znení 

predpisov navýšený o 10% podľa §4 ods. 2 uvedeného zákona. S účinnosťou od 01.01.2024.. 

Hlasovalo 6 prítomných poslancov:  JUDr. Ľubomír Kuboš, Rastislav Malatinka, Bc. Pavol 

Kudzbel, Edita Klimeková, Michal Sitek a Jozef Korčuška. Zdržal sa: Mgr. Gabriel Líška. 

Uznesenie schválenie starostovi obce Ing. Jánovi Sitekovi mesačný plat podľa §3 ods. 1 zákona č. 

253/1990 zbierky o platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v neskoršom znení 

predpisov navýšený o 10% podľa §4 ods. 2 uvedeného zákona. S účinnosťou od 01.01.2024 bolo 

prijaté.  

 

K bodu č. 13: Schválenie zvýšenia pracovného úväzku a udelenie odmeny hlavnému 

kontrolórovi obce Ing. Miroslavovi Bullovi 

 

Za schválenie v zmysle §11 ods. 4 písm. j) zákona o obecnom zriadení a s poukazom na 

zvýšenú potrebu výkonu kontrolnej činnosti určuje dňom 01. 01. 2024 výkon funkcie hlavného 

kontrolóra v rozsahu 20% a plat vo výške 402€ mesačne. Hlasovalo 5 prítomných poslancov:  
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JUDr. Ľubomír Kuboš, Rastislav Malatinka, Jozef Korčuška, Michal Sitek a Mgr. Gabriel Líška. 

Zdržali sa: Bc. Pavol Kudzbel a Edita Klimeková.  

 

Za schválenie odmeny Ing. Miroslavovi Bullovi hlavnému kontrolórovi obce Podbiel, v 

zmysle § 18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov za 

kvalitne vykonávanie pracovných činností v roku 2023 vo výške 30% z mesačného platu hlavného 

kontrolóra obce za obdobie január až november 2023. Odmena bude vyplatená v najbližšom 

výplatnom termíne v celkovej výške 663,30€. Hlasovalo 7 prítomných poslancov:  JUDr. Ľubomír 

Kuboš, Rastislav Malatinka, Jozef Korčuška, Bc. Pavol Kudzbel, Edita Klimeková, Michal Sitek a 

Mgr. Gabriel Líška.  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu č. 14: Úprava rozpočtu pre rok 2023 podľa prílohy. 

 

Za schválenie úpravy rozpočtu Obce Podbiel na rok 2023 podľa prílohy  hlasovalo všetkých 

7 prítomných poslancov: JUDr. Ľubomír Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel, Rastislav Malatinka, Michal 

Sitek, Edita Klimeková, Mgr. Gabriel Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie úprava rozpočtu pre rok 

2023 bolo prijaté. 

 

K bodu č. 15: Návrh rozpočtu obce Podbiel na rok 2024 s výhľadom na roky 2025 a 2026 

 

Za schválenie zmysle §4, ods. 5 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zostavovanie a 

predkladanie rozpočtu obce Podbiel bez programovej štruktúry počnúc rozpočtom obce Podbiel na 

roky 2024, 2025 a 2026 hlasovalo všetkých 7 prítomných poslancov: JUDr. Ľubomír Kuboš, Bc. 

Pavol Kudzbel, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Edita Klimeková, Mgr. Gabriel Líška a Jozef 

Korčuška. Uznesenie schválenie v zmysle §4, ods. 5 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov zostavovanie a predkladanie rozpočtu obce Podbiel bez programovej štruktúry počnúc 

rozpočtom obce Podbiel na roky 2024, 2025 a 2026 bolo prijaté. 

 

Rozpočet obce Podbiel na rok 2024 v členení podľa funkčnej a ekonomickej klasifikácie: 
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a) Bežný rozpočet 

Bežné príjmy 938 614€ 

Bežné výdavky 938 614€ 

Prebytok bežného rozpočtu 0€ 

b) Kapitálový rozpočet  

Kapitálové príjmy 0€ 

Kapitálové výdavky 123 900€ 

Prebytok kapitálového rozpočtu – 123 900€ 

c) Finančné operácie 

Finančné operácie – príjmy 123 900€ 

Finančné operácie – výdavky 0€ 

Zostatok finančných operácií 123 900€   

 

Za schválenie rozpočtu obce Podbiel na rok 2024 hlasovalo všetkých 7 prítomných 

poslancov: JUDr. Ľubomír Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Edita 

Klimeková, Mgr. Gabriel Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie schválenie rozpočtu obce Podbiel na 

rok 2024 bolo prijaté. 

Viacročný rozpočet na roky 2025 – 2026 v členení podľa funkčnej a ekonomickej 

klasifikácie: 

1) Rozpočet obce Podbiel na rok 2025 

a) Bežný rozpočet 

Bežné príjmy 944 772€ 

Bežné výdavky 934 079€ 

Prebytok bežného rozpočtu 10 693€ 

b) Kapitálový rozpočet  

Kapitálové príjmy 0€ 

Kapitálové výdavky 50 000€ 

Prebytok kapitálového rozpočtu – 50 000€ 

c) Finančné operácie 

Finančné operácie – príjmy 50 000€ 

Finančné operácie – výdavky 0€ 

Zostatok finančných operácií 50 000€   

2) Rozpočet obce Podbiel na rok 2026 

d) Bežný rozpočet 

Bežné príjmy 948 772€ 

Bežné výdavky 934 079€ 

Prebytok bežného rozpočtu 14 693€ 

e) Kapitálový rozpočet  

Kapitálové príjmy 0€ 

Kapitálové výdavky 20 000€ 

Prebytok kapitálového rozpočtu – 20 000€ 

f) Finančné operácie 

Finančné operácie – príjmy 20 000€ 

Finančné operácie – výdavky 0€ 

Zostatok finančných operácií 20 000€  
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 Viacročný rozpočet na roky 2025 – 2026 vzali poslanci na vedomie. 

 

K bodu č. 16: Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa 

kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti 

 

Za schválenie zásad podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa 

kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti hlasovalo všetkých 7 prítomných poslancov: JUDr. 

Ľubomír Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Edita Klimeková, Mgr. 

Gabriel Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení 

týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti bolo prijaté. 

 

K bodu č. 17: Správa o výsledku kontroly č. 6/2023 

 

 Správa je prílohou zápisnice a je zverejnená na internetovej stránke obce v zložke hlavný 

kontrolór k nahliadnutiu. Správa o výsledku kontroly č. 6/2023 vzali poslanci na vedomie. 

 

K bodu č. 18: Správa o výsledku kontroly č. 7/2023 

 

 Správa je prílohou zápisnice a je zverejnená na internetovej stránke obce v zložke hlavný 

kontrolór k nahliadnutiu. Správa o výsledku kontroly č. 7/2023 vzali poslanci na vedomie. 

 

K bodu č. 19: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Podbiel na I. polrok 

2024 doplnený o bod č. 3 Kontrola hospodárenia s majetkom obce 

 

Za schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Podbiel na I. polrok 2024 

doplnený o bod č. 3 Kontrola hospodárenia s majetkom obce hlasovalo všetkých 7 prítomných 

poslancov: JUDr. Ľubomír Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Edita 

Klimeková, Mgr. Gabriel Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie plán kontrolnej činnosti hlavného  
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kontrolóra obce Podbiel na I. polrok 2024 doplnený o bod č. 3 Kontrola hospodárenia s majetkom 

obce bolo prijaté. 

 

K bodu č. 20: Vymenovanie kronikára obce Podbiel 

Za schválenie kronikárky obce Podbiel - pani Daniela Gondová, rod. Šefčíková, trvale 

bytom Orličie 777, 027 43 Nižná hlasovalo všetkých 7 prítomných poslancov: JUDr. Ľubomír 

Kuboš, Bc. Pavol Kudzbel, Rastislav Malatinka, Michal Sitek, Edita Klimeková, Mgr. Gabriel 

Líška a Jozef Korčuška. Uznesenie schválenie kronikárky obce Podbiel - pani Daniela Gondová, 

rod. Šefčíková, trvale bytom Orličie 777, 027 43 Nižná bolo prijaté. 

 

K bodu č. 21: Záver 

 

 Starosta obce poďakoval prítomným poslancom a občanom za účasť a ukončil rokovanie 

obecného zastupiteľstva.  

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Michal Sitek                        ........................................ 

     

       Bc. Pavol Kudzbel                         ........................................ 

 

                                                        

 

 

 

 

 

         Ing. Ján Sitek  

               starosta  obce  

 

 

Prílohy: 
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- uznesenie číslo 10/2023,  

- pozvánka 1 ks, 

- prezenčné listiny 2 ks, 

- úprava rozpočtu pre rok 2023,  

- rozpočet obce Podbiel na rok 2024, 

- viacročný rozpočet na roky 2025 – 2026, 

- odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Podbiel k návrhu rozpočtu na rok 2024, 

- návrh VZN obce Podbiel 03/2023, 

- návrh VZN obce Podbiel 04/2023, 

- návrh VZN obce Podbiel 05/2023, 

- investičný plán obce Podbiel na ďalšie roky, 

- správa o výsledku kontroly č.6/2023, 

- správa o výsledku kontroly č.7/2023, 

- plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Podbiel na I. polrok 2024. 

 

 

 

 

 


